
Unsere Bank gehört zu den führenden deutschen Geschäftsbanken. Seit mehr als 180 Jahren 

stehen wir als Finanzinstitut hinter der Agrarwirtschaft und vereinen erfolgreich Tradition und 

Innovation in diesem wichtigen Wirtschaftszweig. 

 

Wir wirtschaften solide, nachhaltig und mit hohem Risikobewusstsein. Unsere Mitarbeitenden 

verfügen in allen Bereichen über Expertise, Zuverlässigkeit und Qualität. Was Dich erwartet? 

Freiraum für Leistung, der eine familienfreundliche Personalpolitik mit innovativen Work-Life-

Angeboten beinhaltet. Denn: Ein faires Miteinander ist für uns selbstverständlich.  

 
Praktikum im Bereich „Corporate Banking-Agrar“ 

 
Eine Position, die dich begeistert 
Für unseren Fachbereich „Corporate Banking-Agrar“ am Standort Hannover suchen wir Dich als 

Praktikanten (m/w/d) für mindestens 2 Monate oder als Werkstudenten (m/w/d) für mindestens 

6 Monate und folgende Aufgabenstellungen: 

 

 Prüfung von Wirtschaftlichkeitsberechnungen für Investitionen in der 

landwirtschaftlichen Primärproduktion und im Bereich Erneuerbare Energien 

 Ermittlung der Kapitaldienstfähigkeit und sonstige Vorbereitungen zur Erstellung von 

Kreditbeschlüssen 

 Vorbereitung von und Teilnahme an Finanzierungsgesprächen gemeinsam mit unseren 

erfahrenen Agrarkundenbetreuern 

 Auswertung der Jahresabschlüsse und Bonität von Agrarunternehmen 

 

Ein Profil, das uns überzeugt 
 Abgeschlossenes Bachelor- oder laufendes Masterstudium der Agrarwissenschaften 

mit betriebswirtschaftlichem Schwerpunkt, bei sonstigem Agrarbezug auch 

betriebswirtschaftliche Studiengänge möglich 

 Eine hohe Affinität für den Agrar- und Ernährungssektor, Mobilität und sehr gute EDV-

Kenntnisse 

 „Soft-Skills“ wie: Kunden- und Vertriebsorientierung, Teamfähigkeit, sprachliches 

Ausdrucksvermögen, sicheres und überzeugendes Auftreten sowie ausgeprägte 

analytische Fähigkeiten 

 

Ein Arbeitsumfeld, das Dich motiviert 
 Kundenzufriedenheit steht im Zentrum unseres Tuns 

 Eine wertschätzende Arbeitsatmosphäre 

 Die Zukunft und die Kultur unserer Bank mitgestalten 

 
Standort:   Hannover 
Besetzungsbeginn:  flexibel 
Ihr Ansprechpartner/in:  Marielle Rupp 
Kontaktdaten:  marielle.rupp@nordlb.de 
 
Mehr zu den vielfältigen Einstiegsmöglichkeiten bei der NORD/LB unter: 
www.nordlb.de/karriere 

 

 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? 

Dann bewerben Sie sich direkt  

online über unser Bewerbungsportal: 

Karriere: Die NORD/LB (nordlb.de)  
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